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Vártúra 2002

Július 21- augusztus 3

2002 július 21-én 3 órakor indultunk útnak, egy szép búcsúztató után. 

Sajnos a hat emberből csak négyen indultunk el. Név szerint: Bakos Csaba, Pócs József, Kuzsella Gyula és Kuzsella Tamás.  Az első nap Pétervásáráig kellett eljutnunk, ahol a rendőrségen a kondi teremben aludtunk. Aznap 32, 02 km-t tekertünk, ami 1 óra 36 percünkbe került. Hegyes vidéken tekertünk aznap.  Amikor oda értünk megettünk egy fagyit az ottani cukrászdában, majd visszamentünk a helyünkre, ahol még beszélgettünk majd lefeküdtünk aludni.         

Másnap reggel az összepakolás apának és nekem még elég nehézkesen ment, ezért a két túratársunknak ránk kellett várni. Lehet, hogy szerencsénk is volt, mert ha hamarabb elindulunk, akkor még jobban meg is ázunk. Így „szerencsénk” volt, mert egy út menti büfének a teteje alatt meghúzhattuk magunkat. Ha reggel hamarabb elkészülünk, akkor az út mentén nem találtunk volna menedéket. A büfében időtöltésként megittunk egy teát, s amikor már tisztulni látszott az ég, akkor indultuk csak tovább. Közel két órát voltunk a tető alatt, s amikor elállt az eső akkor rögtön elindultunk Salgótarján felé. Tekerés közben csepergett még az eső de már nem számított, mert így is óriási késésben voltunk. 

Tarjánig kb. 36 km-t tekertünk reggeli nélkül, ami nagyon nagy hiba volt. A város határán találkoztunk az ottani biciklisekkel, akik elvezettek minket a polgármesteri hivatalba, ahol már várt minket a fogadóbizottság. Odafelé a biciklisekkel beszélgettünk egy kicsit. A város szép helyen fekszik, s a város is nagyon szép volt. Amikor megérkeztünk a polgármesteri hivatalba, Csaba átadta az Eger város önkormányzatának az ajándékát a Salgótarjáni polgármesternek.  A csapat többi tagja addig megkóstolta a sütiket, és az őszi lét.  Majd ezt követően egy rövid beszélgetés után el kellett mennünk, mert még az eső miatt késésben voltunk. Még ott a városba megreggeliztünk, s átmentünk Szlovákiába, Fülekre. 

Az odafelé az út nagyon szép volt, ugyanis az út a hegyek alatt vitt…

Találkoztunk „kisgyerekekkel”, akik BMX-et tapostak méghozzá úgy, hogy ketten ültek rajta, és a lejtőkön elérték a 35 km/órás sebességet is.

Füleken a polgármester fogadott s megkértük, hogy meséljen valamit a városról. Ő készségesen elmesélt mindent a városról és persze a várról is, amit szeretett volna bemutatni nekünk, de sajnos még mindig késésben voltunk. Így átadtuk az ajándékokat és elindultunk Magyarország felé. A következő állomásunk Szécsény. 

Odafelé a csapat kettészakadt. Józsi és Csabi egy lámpánál vártak minket de valahogy elkerültük egymást. Erős szembeszélben kellett tekernünk Szécsény felé. Mi már azt hittük, hogy a többiek már rég ott vannak, talán már elindultak Balassagyarmat felé. 

Megérkeztünk Szécsényre és még sehol senki. Felhívtuk Csabit, hogy hol vannak, s kiderült, hogy Józsi visszament egészen a határig, hogy megkeressen minket. Mint később elmondta bement a salgótarjáni korházba is, megnézni, hogy nem e történt baleset két biciklissel. Majd, hogy itt nem talált minket, ő is elindult Szécsény felé, ám útközben kapott egy defektet. 

Hamar megjavította a kereket, hála egy segítő embernek, ugyanis ő adott neki pumpát. Közben Csaba megérkezett Szécsényre, ahol átadtuk az ajándékot, megittunk egy frissítőt, s megismerkedtünk a település  történetével, beszélgettünk többek között a turizmusról, nevezetességekről stb. 

Közben felhívtuk társunkat, hogy megvárjuk-e, de azt mondta, hogy induljunk, tovább majd utolér. Tovább indultunk Balassagyarmat felé. Amikor megérkeztünk akkor szállás után néztünk. Egy faházban szálltunk meg aznap este, de nem, azért mert nem akartunk sátorban aludni, hanem azért mert a faház olcsóbb volt, mint ha sátoroztunk volna. 

Miután elfoglaltuk szállásunkat lezuhanyoztunk s elmentünk vacsora ügyben szétnézni a városban. A kempingtől nem messze volt egy étterem így oda mentünk aznap vacsorázni. Már nem emlékszem mit kértem aznap este de a lényeg az, hogy kb. a negyedszerre kért ételt, tudták csak hozni. Így volt ez mindenkivel… legalább italból volt választási lehetőség. :) Majd megkérdeztük, hogy miért csak ilyen kevés étel közül lehet választani? Azt a választ kaptuk, hogy a szakács már nincs itt, s ezért nekünk (már, mint a pincéreknek) kell főzni. Megvacsoráztunk s elindultunk a szállásunk felé, majd lefeküdtünk aludni.  Ezen a napon 130, 86 Km-t tekertünk kb. 7 óra alatt.

Másnap reggel kipihenten ébredtünk s készen álltunk az aznapi etapra, ugyanis Komáromig el kellett aznap jutni. Indulás előtt legurultunk egy benzinkúthoz, s a gumikba Kb. 6-6. 5 bar-t fujtunk, hogy könnyebb legyen tekerni, mert a 2 bar kevésnek bizonyult. (A legtöbb kocsiban 2-2, 5 bar van.) persze a versenybicikliknél még ennél több is van. Amikor végeztünk a munkával, elmentünk reggelizni, mivel nyolc óráig volt még majdnem egy óránk. 

A reggeli után letettük a biciklinket, s felmentünk a polgármesteri hivatalba, ahol már vártak minket. Minden a megszokott rendben zajlott le, s egy fél órás beszélgetés után útnak indultunk Drégelypalánk felé, ami innen 22 km-re volt. Elég hamar oda értünk, de a vár már elég messziről látható volt. 

Nekem az ottani táj nagyon tetszett, magam sem tudom miért, de ennek lehet, hogy az volt az oka, hogy úgy éreztem, hogy meggyógyultam. Megérkeztünk s a polgármesterasszony fogadott minket. Szerettem volna felmenni a várromhoz, de sajnos elég messze lett volna, így ezt most kihagytuk. 

A fogadás után tovább mentünk, mert Esztergomig hátra volt még 66 km. A Dunáig meg sem álltunk ott is csak, azért mert a kompra kellett várni. Addig vettünk egy kis energiaszeletet és kólát, amit a kompozás közben elfogyasztottunk. 

Közben, amíg a biciklin pakoltam a cuccot oda jött hozzám három velem egyidős gyerek s megkérdezték, hogy honnan jöttünk. Kedvesek voltak, de egy kicsit már be is voltak rúgva. Amikor megmondtam, hogy Egerből jöttünk és kb. 1600 km-t fogunk majd tekerni, egy kicsit meglepődtek, s megkínáltak egy kis Vodkával. 

Közben megérkezett a komp s felszálltunk. A kompon még a srácok kipakoltak, s ahogy láttam volt még náluk pár üveg tömény pia. 

Amikor átértünk a túloldalra, megújul erővel indultunk tovább. 

Majd Esztergom határában találkoztunk az ottani kerékpárosokkal, akik segítettek az ottani tájékozódásban. 

Nagyon rendesek voltak, mert Józsi biciklije az út során elég furcsa hangokat adott, s ezt elvitték egy szervizbe, megjavítani. Addig mi a többiekkel beszélgettünk, és az újságíró kérdéseire válaszoltunk, s a nagy beszélgetés közben az elkészített étel, és ital közül fogyasztottunk. Amikor visszahozták a biciklit, még beszélgettünk egy kicsit, s utána összeszedtük a cuccot és indultunk is tovább. 

Úgy döntöttünk, hogy a szlovák részen közelítjük meg Komáromot, mivel Szlovákiában nincs nagy forgalom. Szlovákiában megebédeltünk, s az ebéd után óriási szélben tekertük le a távot. Ahogy mentünk, útközben nagyon sok helyen árultak az út mentén dinnyét, s az egyik kis srác ingyen akart adni nekünk egy nagy dinnyét, de nem tudtuk volna el vinni, mert az plusz 4-5 kg lett volna. Megenni meg nem bírtuk volna, mert nem voltunk éhesek. 

Amikor megérkeztünk a határhoz, elég sok autót láttam, akik nem rég hagytak el minket, s még mindig ott álltak a határon. Hamarabb átjutottunk Magyarországra, mint ők. A part közelében akartunk keresni szállást. Az első helyen már nem volt üres hely, ezért tovább mentünk. A második helyen ugyanígy jártunk. Begurultunk a harmadik helyre. Én kinn maradtam a biciklikkel, míg a többiek bementek érdeklődni… 

Amíg benn voltak én leültem a hintaágyra s vártam… Kijöttek, s ezt kérdezték: 

· Tamás, el vagy-e már fáradva?

· Nem, miért?

· Hát tudod, nincs itt sem hely, úgyhogy tovább kell mennünk még vagy 30 Km-t. Na mit szólsz hozzá?

Mit tudtam erre mondani?

· Megeszünk még előtte egy csokit?

Ettől kezdve lett egy új mértékegységünk. Innentől kezdve nem az volt a kérdés, hogy hány km van még hátra? Hanem azt kérdeztük, hogy hány csokira vagyunk még? Ezt később fokoztuk azzal, hogy kiszámoltuk, hogy egy sör kb. 15 km-re volt elég, úgy, mint a kóla. 

Hát jól átvágtak, és egy jót nevettünk az egészen. 

Már kezdett esteledni, így sietni kellett a pakolással, mert ránk sötétedik. Lepakoltunk, s amikor le akarjuk zárni a bicikliket, halljuk, hogy egy banda azt beszéli, hogy majd ellopják reggelre a bicikliket. Én leültem a hintaágyra s a noteszomba felírtam az összes rendszámot. 

Tisztálkodás után elmentünk vacsorázni, de a kiszolgálás nagyon lassú volt, mert két pincér volt kb. 30 vendégre. Emiatt késő este feküdtünk le aludni, de elég jól aludtunk aznap este. Aznap 137, 81 km-t tekertünk, 6: 18 perc alatt. 

Reggel a biciklik a helyükön álltak, s a nagypofájú banda szelíd munkás bandává alakult át. Hát így már sokkal szimpibbek voltak. A városban reggeliztünk, s utána elmentünk a polgármesteri hivatalba. Egy rövid beszélgetés után, elindultunk a 20 km-re levő Tatára. Az ezelőtti nap ide akartak leküldeni… 

A biciklizés elég rossz volt így kora reggel, de pár km után már elég jó volt. Tatára elég hamar megérkeztünk, de mivel siettünk így nem sok időt töltöttünk ott, s indultunk is tovább. A következő város Győr volt, ami 55 km-re volt Tatától. Mivel még az aznapi út fele még hátra volt, így nagyon siettünk, ugyanis Pápáig 47 km volt hátra. Az út Pápáig viszonylag sík terepen ment. Megint kettévált a csapat, mert már mindenki éhes volt már, csak Csaba nem. 

Így ő tovább ment Pápa felé. Mi megebédeltünk s utána indultunk csak el. Pápa előtt nem sokkal kezdett elromlani az idő. Pápán az első buszmegállóban megálltunk, s felvettük az esőkabát féleséget, s úgy indultunk a polgármesteri hivatal felé. Közben egy járókelőt megkérdezzünk, hogy merre van a polgármesteri hivatal. 

Elég nehezen, de megtaláltuk az épületet, és bementünk. A portás mondta, hogy már senki sincs itt, de azért menjünk be, a díszterembe, és ami ott van étel ital, azt fogyasszuk el, amit nem tudunk, megenni azt vigyük el. 

Megfogadtuk a tanácsát és megkértük, hogy tartson ő is velünk. Kis idő múlva már nem esett annyira az eső és elindultunk Veszprém felé. Az eső elállt, ám, hogy nehogy jól érezzük magunkat, a Bakony megmutatta nekünk a 646 m-es csúcsának meredek oldalát. Ám amikor felértünk a csúcsra párába burkolózott a hegy és a tájból nem láttunk semmit. 

Kárpótlásul lefelé következett, 40 és 50 között gurultunk lefelé, amikor Józsi csomagja másik utat választott, s pár méter csúszás, és bukfencezés után, (természetesen előttem) az árokban kötött  ki. Visszapakoltuk a cuccot s gurultunk is tovább. 

Amikor legurultunk a hegyről kezdett esteledni ezért a lámpánkat bekapcsoltuk, és egy elég forgalmas útra tértünk, aki egyenesen Veszprém felé vitt minket. Az út nagyon veszélyes volt, mert sok kamion haladt rajta, és szegélye sem volt. Veszprémig még elég sok volt az emelkedő, és a lejtő is. A kamionok, amikor elhaladtak mellettünk akkor elég keményen fogni kellett a kormányt, mert amikor egy kamion elmegy egy biciklis mellett, akkor először toló, majd a kamion felé (az út közepe felé) ún. szívó hatása van. 

Veszprémbe 10-11 óra között érkeztünk, s megkerestük az egyetem kollégiumát. A harmadik vagy negyedik emeleten kaptunk szobát, így oda fel kellett cipelni a cuccunkat. Amíg én kipakoltam a többiek elmentek egy boltba, s vettek egy kis vacsorát. Lezuhanyoztunk, megvacsoráztunk majd lefeküdtünk aludni. Ezen a napon 180, 13 km-t tekertünk, ami papírforma szerint 143-nak kellett volna csak lenni. 

Másnap 7: 30 kor keltünk majd lementünk a földszintre és felpakoltunk a biciklinkre. Amíg pakoltunk, közben megérkezett, a két segítőnk, akik megmutatták, nekünk, hogy hol van a polgármesteri hivatal. Ott gyorsan végeztünk, mert azt mondták, hogy nem szeretnének minket feltartani, úgyhogy átadtuk az ajándékokat egymásnak, és már mentünk is. 

Ma Tamási-ig kellett eljutni, ami papíron 134 km-re van. Az első polgármesteri hivatal 45 km-re volt, ami azt jelentette, hogy Székesfehérvár lesz az első megálló. Székesfehérvárig nem történt semmi komoly dolog. Amikor megérkeztünk a főtérre, hirtelen annyi ember gyűlt körénk, hogy nem is hittem a szememnek. Ott volt a városi TV, a rádiótól is voltak, és persze újságíró is volt köztük. 

Egy rövid nyilatkozat után felmentünk a polgármesteri hivatalba, ahol a polgármester helyettes fogadott minket. 

Részletesen elmondta a város történelmét, majd átadta az útra előre elkészített szendvicseket, almát, és ásványvizet. Mi is átadtuk az ajándékunkat. Elpakoltuk a csomagokat és indultunk tovább, hisz még elég sok hátra volt. 

Oldalszelünk volt, így elég jól haladtunk tovább, ami azt jelentette, hogy 35 km/h fölötti átlagot mentünk, több mint másfélórán keresztül. Amikor is megálltunk egy benzinkútnál, és valami ennivaló után néztünk. Kivettük a táskákból az ételt, amit a polgármesteri hivataltól kaptunk. A szendvics tele volt sonkával, sajttal, salátával… Igazi kalóriabomba volt, ami nem baj, mert úgyis ledolgozzuk. 

Amikor megebédeltünk tovább indultunk, ám a szél már félig szembe fordult, így nehezebb volt tekerni, de Simontornyáig már nem volt sok hátra. Amikor Simontornyára megérkeztünk, már fáradt voltam. Megérkeztünk a polgármesteri hivatal elé, s leraktuk a bicikliket, s bementünk. A polgármester elmondta, hogy régen, ebben a faluban a bőrrel foglalkoztak, csak azt be kellett zárni, de az épülete még ma is áll. 

Itt tényleg nem sokáig maradtunk, mert még tamásiban szerettünk volna még a strandon, lazítani egyet. Tamási Simontornyához 30 km-re volt. Ám indulás előtt, venni kellett naptejet, mert a lábam már „vörösebb lőn a főzött ráknál”. 

Tamásiban, egy kempingben foglaltunk magunknak sátorhelyet. Le sem pakoltunk, úgy biciklistől indultunk a strandra. A belépés a kemping területéről ingyenes volt. A biciklikből elővettük a strand gatyát és már benne is voltunk a vízben. Ám nem sokáig áztattuk magunkat, mert a strand, ha jól emlékszem 7 órakor zárt. Felöltöztünk s elmentük az ottani étterembe, s megvacsoráztunk. A kemping tele volt németekkel, tehát a csend az nem volt biztosítva estére. 

Felállítottuk a sátrat, (a túra alatt először) s reggelig fel sem keltünk. A mai nap 138, 01 km-t, 6 h 11 perc alatt tekertük le. 

Reggel csurom vizes volt a sátor, de már megszárítani nem tudtuk, mert indulnunk kellett. A mai napra „csak” Nagykanizsáig kellett lejutnunk. Nagykanizsáig az út elég hosszú és dombos volt. Dombóvár- Kaposvár útirányon mentünk aznap. Nagykanizsa előtt a domborzat kezd emelkedni, ami már azt jelentette, hogy nemsokára ott vagyunk. Az utolsó 15 km-en lett egy kísérőnk is, aki elvezetett, minket először a rendőrségre, majd a polgármesteri hivatalba. A rendőrségre azért kellett mennünk, mert ott volt egy könyvcsomag számunkra, s azt fel kellett, vennünk. 

A polgármesteri hivatalban átadtuk a könyvet és az oklevelet. Mi is kaptunk egy szép könyvet Nagykanizsáról. Majd megkérdeztük, hogy hol lehet itt viszonylag olcsón szálláshelyet találni. Végül az önkormányzat által működtetett, sportházban kaptunk, ingyen, szállást. 

A sportpálya, és környéke elég szép volt. A sátrat szétszedtük és kitettük száradni. Este elmentünk még vacsorázni egy közeli étterembe. Este visszamentünk s lefeküdtünk aludni. A mai nap 141, 39 km-t tekertünk 6h 50 perc alatt. 

Másnap Pécsig kellett letekernünk. Közeledett az a nap, amikor átlépjük egy hosszabb időre az országhatárt. Másnap reggel mielőtt Csurgóra indultunk volna, legurultunk egy bevásárlóközpontba reggelit venni. Apa és Csaba mentek reggelit venni, Józsi és én addig a biciklikre vigyáztunk, és közben nekiláttunk Józsi biciklijének a javításához, ám nem sok sikerrel. Szinte az egész biciklit lehetett volna már cserélni, mert már megjárta többek közt Tajvant, Egyiptomot, és szinte egész Európát. 

Miután megreggeliztünk elindultunk Csurgó irányába. A városból kifelé egy nagy emelkedőt kellett leküzdenünk, de utána jött a jobbik oldala a dombnak és gurultunk. Csurgóig nagyon nagy hátszelünk volt így azt a harminc kilométert nem több mint félóra alatt tekertünk le. Csurgón a sportcsarnokban fogadtak minket, ahol nagyon sok innivalót készítettek nekünk, amit alig tudtunk elvinni. Itt egy kicsit többet tudtunk időzni, mivel úgy számoltuk, hogy több mint egy óra lesz majd idáig az út. Elmeséltük, hogy egyik útitársunk már megjárta Tajvant és Egyiptomot is… Beszélgettünk még egy kicsit, de sajnos már mennünk kellett. 

A jókívánságok után elbúcsúztunk s útnak indultunk. A hátszélből sajnos oldalszél lett, de még az is jobb, mint a szembe szél. Csurgó és Babócsa között, 35 km volt, amit kb. másfélóra alatt tekertünk le. 

Amikor megérkeztünk Babócsára, megkerestük a polgármesteri hivatalt. Mivel a környéket nem éreztük biztonságosnak, emiatt a bicikliket összeraktuk, és a táskákból kivettük az értékesebb, és fontos papírjainkat, majd bementünk az épületbe. Ott találkoztunk egy hölggyel, aki minket fogadott. Főzött mindenkinek egy kávét, s míg azt iszogattuk, közben átadtuk az Egri csillagok c. könyvet és az oklevelet. A beszélgetés közben megtudtuk, hogy itt található az úgynevezett basakert. Amely, a község határában 14 hektár nagyságú területen található. A monda szerint a török hódoltság alatt, a basa telepített kedves háremhölgyeinek. 

A virág május elején nyílik, ami nagyon szép látványt mutat. Pár évvel ezelőtt rendeztek kaszálóversenyt is, aminek az volt a lényege, hogy ki tud nagyobb területet lekaszálni. A nárciszokat, minden évben le kell vágni, máskülönben nem fog kivirágozni az elkövetkezendő években. Természetesen a „Nárcisznap ünnepén” sok egyéb más is fogadja az idelátogatót… Érdemes ellátogatni ide. 

A beszélgetés után felpattantunk a „lovunkra” s már indultunk is tovább, néhány kísérővel egyetemben. A kísérők között volt, gyerek és felnőtt egyaránt. Szerették volna nekünk megmutatni a települést, mert még szinte semmit nem láttunk belőle. 

A következő település Szigetvár volt, ami innen 35 km-re van. Az odavezető út minősége elég rossz volt, s most először el is tévedtünk, néha egy kis időre. Már türelmetlenül vártak minket a kísérők, a tv-sek és a polgármester is. De a rossz kitáblázás (néha még az sem volt) miatt elég sokszor rossz irányba mentünk. 

Végül, nehezen is, de megtaláltuk a helyes utat és nemsokára találkoztunk a szigetvári biciklisekkel. Ők kb. 10-en lehettek, s köztük volt egy nagyon kis gyerek is. Aki visszafelé már alig bírt tekerni, s egyszer le is maradt. Már én is kezdtem éhes lenni, így gyengébb is lettem, de amikor már bent voltunk a városháza előtt, már nem is figyeltem, arra, hogy milyen éhes is vagyok. 

A hivatal nagyon szép volt, akár a többi városé, és községé. Szigetvárról, a búcsúzkodás után elindultunk valami ebéd után nézni, mert már mindenki éhes volt. 

Úgy határoztunk, hogy a kivezető főút mellett megállunk egy étterembe, és ott majd ebédelünk. Így is lett, s amikor bementünk az udvarra, a vendégek nagyon megnéztek minket, s szerintem azon tűnődhettek, hogy honnan jöttek ezek? Magyarok-e? Stb. Ahogy leültünk, már jött is egy pincér és felvette a rendelést. Megebédeltünk, s ahogy fizetnénk, megkérdezi a pincér, hogy nem mi vagyunk-e azok, akik Egerből indultak, s bejárják a végvárakat? Mondtuk, hogy mi vagyunk azok. 

Elmondta hogy nemrég olvasott rólunk az újságban, de sajnos nem tudja már, hogy melyik újságban. 

Megebédeltünk s indultunk, tovább Pécs felé. Pécsig elég fárasztó volt az út, ráadásul, veszélyes is mert elég forgalmas volt az út. Amikor beértünk a városba találkoztunk biciklis kollégákkal, akik már egy kocsmában ültek, s jókat iszogattak. 

Mondták nekünk, hogy tartsunk velük, de nem tehettük, mert még szállást kell keresnünk. Egy egyetemi kollégiumot kerestünk, mert oda volt megbeszélve. Nem tudtuk, hogy merre van a kollégium, s valami helybélit kerestünk, míg egyszer csak, Csaba meglát két srácot, akik egy házból jöttek ki, a BMX-ükkel. 

Csaba és József utánuk mentek, hogy megkérdezzék, hogy merre van a szállás, de a két srác, ahogy észrevették Csabiékat, rákapcsoltak, s gyorsan eltekertek. Hát ez nem jött be, mondtuk, s nevettünk egy jót a két srácon, és rajtuk. 

Aki Pécsen lakik vagy ismeri a helyet, az tudhatja, hogy a város egy része egy nagyon meredek dombon van. Természetesen a kollégium is ott volt. Össze-vissza tekeregtünk a hegyen mire megtaláltuk a kollégiumot. Egy 6-8 ágyas szobában szálltunk meg aznap este. Bevittük a szobába a bicikliket, s így minden egy helyen volt. A szoba állapota elég siralmas volt… 

Apa ment először zuhanyozni, s a zuhanykabinra hívta fel a figyelmünket, ami kissé érdekesen működik. Ugyanis ki volt törve a helyéről, így azt nem lehetett eltolni, hanem csak a helyére lehetett támasztani. Miután letusolt mindenki, elmentünk egy mediterrán stílusú, vendéglőbe, ahol egy kicsit felfrissítettük magunkat. Majd visszamentünk a kollégium területére, s lenéztünk, a medencéhez. 

A városra kitűnő volt a kilátás, s eközben meleg szél fújt. Már késő este volt, amikor lefeküdtünk aludni. A mai nap 151, 2 km-t tekertünk 7 óra alatt. 

A következő nap Zomborig kellett eljutnunk, ami ma Szerbiában található. Kora reggel indultunk, s egy olyan meredek úton kellett lemenni, ami egy jó kis ébresztő volt. Egésznap jó idő volt s elég hamar megérkeztünk az országhatárhoz. Még Magyarországon megettünk egy hamburgert, és úgy vágtunk neki Horvátországnak. 

Már autóval nyaraltunk itt, de akkor a gazdag oldalát ismertem meg Horvátországnak. Az északi nagyon szegénynek nézett ki, nem úgy, mint a tengerparti részek. 

Eszékig az út elég jó volt, jó volt az út és kevés volt az autó. Eszék közeledtével gazdagodott a környék, de a házak falában még mindig ott voltak a lyukak, amiket a háborúban szereztek. Sok üres ház volt, köztük nagyon sok kiégett, és nagyon sok autó volt kiégve az utcákon és a garázsokban. Megérkeztünk a belvárosba, a vár környékéhez, amihez nem messze volt a városháza. A polgármesteri hivatal képviseletében a gazdasági osztály vezetője és még néhányan fogadtak minket. 

A rádiótól volt ott egy idősebb hölgy aki tudott magyarul, s ő fordított nekünk. Kaptunk négy horvát bort, és mi is átadtuk az ajándékainkat. 

A beszélgetés közben kiderült, hogy Szerbiába vízum kell, hogy bemehessünk. Mivel az nem volt így elhatároztuk, hogy akkor oda nem megyünk akkor. A beszélgetés után nyilatkoztunk a rádiónak, majd elbúcsúztunk s tovább indultunk, Mohács irányába. 

Az idő még Horvátországban elromlott, s néha behúzódtunk a buszmegállókba. Az első buszmegállóba megkóstoltuk az első bort, majd amikor elállt tovább indultunk. Még egyszer behúzódtunk az egyik buszmegállóba, s mivel nem akart elállni így tovább indultunk az esőbe. Amire elértük az országhatárt az esőnek már semmi nyomát nem találtuk. 

Amikor Mohácsra értünk elhatároztuk, hogy itt maradunk, ugyanis majdnem olyan messze vagyunk Szegedtől, mintha Zomboron aludtunk volna. Egy fogadóban kértünk szállást, ahol még meg is vacsoráztunk, s közben azon beszélgettünk, hogy le kéne menni Szerbiába, mert telefonáltak, hogy várnak minket, s mint kiderült nem kell vízum. 

Már késő volt, mert nagy kitérő lett, volna Zombor, és akkor csúszik minden. Ja és persze ha már ott vagyunk, akkor még Szabadkára is be kellett volna mennünk. Felvetette valaki azt, hogy akkor menjünk le vonattal. 

De nem akartunk vonatozni, így Zombor és Szabadka kimaradt. 

Este még néztük egy kicsit a Tv-t majd elaludtunk. A mai nap 149, 73 km-t tekertünk 7 óra 02 perc alatt. 

Reggel miután felpakoltuk a gépeket, lementünk a komphoz. Mivel az még nemrég indult el a másik oldalra, így apáék elmentek reggelit venni. Én ottmaradtam a biciklikkel, s közben megnéztem egy emlékművet és egy idézetet ami így szól:

 „Gyakran a csendes víz a mélyebb,



 
s rejt több veszedelmet”

Nemsokára vissza is értek s még a parton megettük az első szendvicset. A kompon befejeztük a reggelit, s amikor átértünk, Józsi még megivott egy kávét. Amikor megitta elindultunk Szegedre. Az volt a jó, hogy nem nagyon voltunk időhöz kötve, s nem is kellett sehol sem megállni, csak ha pihenni akartunk. Az út során nem történt különösebb dolog, megálltunk itt-ott egy kis frissítőre, találkoztunk nagyon sok biciklissel is. 

Szegedre délután érkeztünk meg. A város nagyon tetszett, és nagyon sok volt a fiatal. Megkerestük a városházát s bementünk. Leraktuk a biciklinket, s már ott is volt a fogadó bizottság, s bevittek minket a díszterembe. Az asztalokon nagyon sok szendvics, sütemény és üdítő volt. Kiderült ugyanis, hogy több emberre számítottak. Az ajándék csere után megkérdeztük, hogy hol lehet itt szállást intézni. Felajánlották a város által fenntartott üdülőt a strand területén. Megköszöntük s a búcsúzkodás után el is indultunk megkeresni a szállást. Amikor a szállásra értünk lepakoltunk, s elfoglaltuk a lakosztályunkat, majd átöltöztünk Józseffel és lementünk a strandra lazítani egyet. 

Apa a városba ment sétálni, Csaba pedig pihenni akart. Mi a strandon kajáltunk egyet, majd a melegvízben voltunk, s beszélgettünk. Majd visszamentünk a helyünkre, és lezuhanyoztunk. Közben kitört egy elég nagy vihar, de nemsokára el is állt. Este elmentünk sétálni és látjuk, hogy óriási ágak szakadtak le a széltől. Betértünk egy étterembe, s megvacsoráztunk. Majd amikor visszatértünk elaludtunk, ugyanis ma 136, 37 km-t 6 óra alatt tekertünk le. 

Másnap reggel Temesvárra kellett eljutnunk, ami nincs olyan messze, de nem tudtuk, hogy meddig kell a határon várni, nem tudtuk, hogy milyenek lettek az utak… Szegedtől a határ nem volt olyan messze, de ahogy közeledtünk a határ felé, az idő egyre csak rosszabbodott. Amikor a határra érkeztünk, láttuk, hogy Románia területén elég sötét volt az ég, és talán már ott esik is. A magyar határőr elmondta, hogy a román területen majdnem mindig esik, de a magyar részre már nem jön át a felhő. 

A román határőrök mind a négyünktől ugyanazokat a kérdéseket kérdezték, hiába mondtuk nekik, hogy együtt vagyunk, és egy helyre megyünk. Az út az első faluig nagyon jó minőségű volt, de utána olyan utak következtek, hogy még a magyar utak kiválóak ahhoz képest. Az, hogy rossz lett az út, az még nem volt elég, ennek tetejébe, még rákezdett szakadni az eső is. 

Így tekertünk hosszú kilométereken át, míg egyszer csak elállt az eső. Temesvár előtt találkoztunk a temesvári bringásokkal, akik vállalták azt, hogy elvezetnek bennünket a polgármesterükhöz. 

Az út során beszélgettünk velük, néhány autós néha ledudált minket, mert néha már az út közepén volt a csapat. Útközben találkoztunk a temesvári tv-sekkel, akik az útközben videóztak minket. Temesvártól 2-3 km-re kezdett megint elromlani az idő, feltámadt a szél és nehéz volt tekerni. A városon elég hamar átértünk biciklivel, (autóval sokkal több időbe telt volna) és megérkeztünk a városháza elé. A bicikliket letámasztottuk a falhoz, és egy biztonsági őr vigyázott a biciklinkre amíg mi fent voltunk. 

A polgármester fogadott minket, aki sajnos nem tudott magyarul, de volt hála az istennek több olyan ember a társaságban aki tudott magyarul is és románul is. Így a kommunikálással nem volt probléma. A fogadás után elkísértek minket a szállásunkra, ami egy vadonatúj kollégiumban volt. A bicikliket a földszinten levő tornaterembe zártuk le, mi pedig a harmadik emeleten kaptunk szállást. Lepakoltuk a cuccunkat, majd elmentünk zuhanyozni. Ezután találkoztunk az új ismerőseinkkel, akikkel elmentünk városnézésre. 

A végén leültünk egy vendéglőbe, és meghívtuk őket egy vacsorára. Amikor végeztünk a vacsorával, villamossal mentünk vissza a szállásunkra. Elbúcsúztunk kísérőnktől, de azt mondta, hogy reggel még indulás előtt visszajön. A bicikliórát megnézve láttam, hogy ma 126, 19 km-t tekertünk, 5 h 44 perc alatt. 

Másnap reggel kipihenten ébredtünk, és 8 órára indulásra készen álltunk. Beszélgettünk még az új barátainkkal, majd elbúcsúztunk és elindultunk Arad irányába. Az Arad felé vezető utat nagyon utáltam, mert tele volt kamionnal és egy kicsit sem lassítottak. 

Az út természetesen keskeny volt, és útpadka sem volt. Aradon, amire megtaláltuk a vértanuk emlékművét, beletelt legalább egy óránkba. Megkérdeztünk nagyon sok embert, de nem tudták, hogy hol van az emlékmű. 

Egy idős hölgy elvezetett minket az emlékműhöz, ugyanis pont oda készült. A városból kifelé jövet megálltunk egy kocsmába, és vettünk mindenkinek fél liter kólát. Pihentünk egy kicsit és elindultunk Világos felé. 

Lippára azért nem mentünk el mert nem kaptunk visszajelzést onnan, hogy tudnak fogadni. Világos sem jelzett vissza, így oda sem készültünk, hogy bemegyünk, csak azért mentünk arra, mert az pont útba esett. 

Amikor Világosra értünk, megálltunk egy kis kocsmába, és legurítottunk egy kólát, a kulacsokat is megtöltöttük kólával. Elindultunk a falu centrumja felé, mert meg akartuk keresni a világosi emlékművet. Ahogy ott keressük az emlékművet egyszer csak egy ember jön kiabálva felénk, és megkérdezi: 

-    Maguk jöttek Magyarországról?

· Igen mi jöttünk.

· Akkor jöjjenek velem, már vártuk önöket.

(Később derült ki, hogy több romániai településen, amelyeket meg szándékoztunk látogatni, félreértették a szervezés közben angol nyelven küldött leveleinket. Nyilván nyelvi nehézségek miatt. Egy helyen pl. annyira, hogy amikor megkapták a levelünket, hogy hat kerékpáros fel fogja őket keresni, majdnem ők indítottak útba hat embert Egerbe. Ilyen félreértés lehetett az oka annak, hogy több helyről nem kaptunk visszajelzést arról, hogy fogadnak-e bennünket. Meglepődve tapasztaltuk hogy ennek ellenére vártak bennünket. Ez sajnos csak Világosnál derült ki.

B.Cs.)

Elindultunk, s bementünk a polgármesteri hivatalba, ami egy helyen volt a rendőrőrssel. A bicikliket letettük a rendőrautó mellé s bementünk az épületbe. Bent üdvözöltük egymást, s megkérdeztük, hogy miért nem jeleztek vissza, hogy fogadnak-e vagy sem? Azt mondták, hogy a levélben ilyenről nem volt szó, de szívesen vendégül látnak minket. A beszélgetés közben kíváncsiskodtunk a helyi emlékművekről, stb. Majd felmentünk a múzeumba, ahol nagyon sok dolgot láthattunk. 

Ott volt az az asztal amelyen aláírták a világosi fegyverletételt. A múzeumi látogatás után felmentünk a domboldalon levő vendéglőbe, ahol megebédeltünk. Ebéd után elbúcsúztunk, majd tovább álltunk. 

Borosjenőre másfélóra alatt megérkeztünk s szétnéztünk a városba. Csupán egy szállodát találtunk az egész kisvárosban. Nem találtunk még egy kempinget sem. Megkerestük a polgármestert aki átszólt a szállodába, hogy ma ott fogunk aludni az ő költségére. A portással beszéltünk, s közben megkérdeztük: 

· Hol hagyhatjuk a bicikliket?

· Az lesz a legjobb ha felviszik a szobába. De még az sem biztos. 

· Köszönjük akkor már most fel is visszük.

Felvittük a bicikliket a harmadik emeletre, (le sem pakoltuk a cuccot a biciklikről) és amikor megláttam a szobát nem hittem a szememnek, és az orromnak. De gondoltam egy este nem a világ, csak kibírjuk. Bezártuk az ajtót, de szerintem felesleges volt mert, ha annak nekidőlt volna valaki, akkor az be is dőlt volna. 

Én pont az ajtóval feküdtem szembe, de az ajtókeret és az ajtó között, olyan rés volt, hogy kiláttam a folyosóra. A zuhanyzótálca olyan koszos volt, hogy én azt mondtam, hogy ma én nem zuhanyozok. Apa azt mondta, hogy majd papucsba azért megpróbálja, de nem volt meleg víz. Egy fél órát folyattuk a vizet de úgyis csak jéghideg víz folyt. 

Átöltöztünk és mind a négyen lementünk meginni egy kis nyugtatót. Amikor megittuk felmentünk és lefeküdtünk aludni. El is aludtunk, de a sok szúnyogtól nem tudtunk aludni. Ám nagyon fáradtak voltunk, így elaludtunk, kb. hajnal kettő körül. 

Három órakor nagy ordibálásra ébredtünk fel. Románul ordibáltak, így nem sokat értettünk belőle. De apa végül benyomta az ajtót és így az ordibálásnak vége lett. Kinyitottuk az ablakot mert már nagyon penészszag volt. Már mindegy volt mert az összes szúnyog benn volt. Négy óra, fél öt körül, valaki zúgatta az öreg Dacia- ját. Szóval nagyon jól aludtunk. Aznap 121, 29 km-t tekertünk 6 óra alatt. 

Kora reggel apa és én (már félhatkor) a szálloda előtt vártuk csapattársainkat. Addig elmentünk reggelit venni, és közben megreggeliztünk. Pont végeztünk amikor, Csaba és Józsi lejöttek. Ők is megreggeliztek, majd találkoztunk a polgármesterrel, aki meghívott minket egy kávéra. Átadtuk a könyvet, és elmentünk, és megnéztük az ottani kastélyt. Majd csináltunk néhány képet és tovább indultunk. Én már alig vártam, hogy újra Magyarországon lehessek, és rendbe rakhassam magam. A határ közelében már 35 km/h-s sebességgel mentünk. 

Gyulán már várt minket az alpolgármester és behívott minket a díszterembe, ahol átadta ajándékait, természetesen mi is átadtuk Eger város küldeményét. A alpolgármester azt mondta, hogy intéz nekünk szállást, és bevisz majd minket a várfürdőbe. Megmutattak még nekünk egy szép, nagy termet, ahol házasságkötést is szoktak csinálni. Majd összepakoltunk s elmentünk a megbeszélt helyre ahol is majd a szállásunk lesz. 

A várfürdőhöz nagyon közel volt, így a bicikliket egyből a szálloda mögé tettük be a biciklitárolóba. Onnan nem vitték volna el, de a biztonság kedvéért, még lelakatoltuk. A recepción átvettük a szobakulcsot, és a távirányítókat, és felmentünk a szobákba. A recepción felhívták a figyelmünket, hogy este –ha jól emlékszem- 8 órától lehet menni vacsorázni, reggel pedig svédasztalos reggeli lesz majd a második emeleten. A szobánk légkondicionált , normális fürdőszoba volt stb. Alig vártam, hogy lezuhanyozzak, szerintem ezzel mindenki így volt. 

Rendbe raktuk magunkat, s újból találkoznunk kellett a polgármesterrel, mert a strand felügyelővel együtt bementünk a strandra. Mivel ebéd idő volt így kerestünk egy helyet, ahol lehet valami meleg ételt enni, s ott megebédeltünk. Majd körbejártuk a strandot, s megmutatták, hogy mi hol van, milyen medencéket fognak még ide építeni stb. Majd búcsút intettünk egymásnak, s mentünk is a melegvizes medencébe egy kicsit pihenni. 

Egy pár óra múlva én visszamentem a szállásunkra, s kimostam a mezem, és lefeküdtem Tv-t nézni. Ahogy mostam a mezem a víz tiszta fekete lett tőle. Többször kellett öblíteni, de az igazság az, hogy a mezre már ráfért egy mosás… Nemsokára visszaértek a többiek is és mindenki ledőlt egy kicsit pihenni. 

Este, a vacsora után még elmentünk a városba sétálni, de a sétát nem nekem találták ki. A séta lassú, és unalmas. A városnézés közben bementünk, a város egyik legjobb cukrászdájába, s ott megettünk fejenként egy somlóit. Már annyira tele voltam, hogy alig bírtam tovább menni. A város szép volt este, és a várnál épp egy operett előadás volt. Közvetlenül a vár alatt volt egy hangulatos kis bár ahol megittunk egy kólát, majd elindultunk a szállás felé. A szobánkban nem volt meleg, így én elég hamar elaludtam. A mai nap csak 65,3 km-t tekertünk 3 óra alatt. 

Másnap reggel fél 8-kor ébredtem fel, és felébresztem apát, hogy nem kellene már kelni? Megkérdezte, hogy mennyi az idő, s amikor megmondtam neki, szinte egyből kiugrott az ágyból és kezdett is felöltözni és pakolni. A két csapattársunk már a biciklimet próbálgatták, s az ő biciklijük természetesen már majdnem útrakész volt. Az újságírókkal nyolc-negyed kilencre volt megbeszélve a találkozó. Előtte elmentünk s megreggeliztünk. 

Amikor megjöttek, az interjú után megkértek, hogy menjünk már még el a várhoz, mert szeretnének ott, rólunk egy képet csinálni. Amikor kész lettünk, sok szerencsét kívántak, s útnak indultunk Szolnok felé. A túrából már csak két nap volt hátra, aminek örültem is meg nem is. Békéscsaba felé vettük az irányt, s alig, hogy kiértünk a városból meglett az 1552-ik kilométerünk, amit a következőképpen meg is örökítettünk. Pont jó volt, hogy arra jött egy ember mert megkértük, hogy fényképezzen le bennünket. Az ujjunkkal mutattunk egy számot az 1, 5, 5, 2, számjegyekből, és ezt fényképeztük le. A bicikliútnak vége lett így a főúton folytattuk tovább az utunkat. Békéscsabától nem messze Józsi biciklijéből kitört vagy négy küllő, így meg kellett állni, hogy azt megjavíthassa. 

Néhány perc alatt végzett is a küllőcserével s már indulhattunk is tovább. Ahogy megérkeztünk Békéscsabára érdekes érzésem támadt, de lehet, hogy azért mert régen itt laktunk. A várost szerettem volna megismerni, de sajnos nem városnézés céljából jöttünk ide, de majd máskor talán megismerem ezt a várost. 

Az idő Szolnokig elég lassan telt, de már csak azért mert nem „messze” voltunk Egertől. Szolnok előtt 10-15 km-re találkoztunk a Gördögök nevezetű szolnoki biciklisegyesület néhány tagjával. Ők vállalkoztak arra, hogy majd elkísérnek a városházáig, de mondták, hogy a város szélétől rendőri kíséretet kapunk, és csatlakoznak majd hozzánk, még majd a Tv-sek is. Így is lett, de a Tv-sek késtek és mondták, hogy induljunk el, majd útközben találkozunk. Ahogy mentünk, közben nézelődtünk, egyszer csak az egyik rendőrmotor megáll, az egyik kísérőnk éppen hogy nem megy neki a rendőrmotornak, Józsi belement az imént említett biciklisnek, s felborultak. 

Én meg tudtam állni, de úgy, hogy a bicikli egész hátulja megemelkedett, ami nem semmi mert a hátulján ott volt a sok súly… Apa pedig, hogy ne jöjjön nekem kiment oldalra. Csaba is így tett. Senkinek sem lett komolyabb baja, így folytathattuk később az utunkat. A motoros azért állt meg mert a Tv-s srác intett neki, hogy álljon meg, mert szeretne majd minket filmezni. Közeledtünk a város szíve felé és elkezdett cseperegni az eső. Ez még nem lett volna gond, de pár perc múlva már nagyon esett az eső. Amikor megérkeztünk a városházára már csurom vizesek voltunk, de a mez az hamar szárad. A polgármester fogadott bennünket, akinek egy megbeszélése volt, de mi addig nyilatkoztunk a Tv- seknek, s kaptunk egy Gördögös pólót is az egyesülettől. 

Közben megérkezett a polgármester is aki elnézést kért, de most már itt van de sajnos nemsokára mennie kell majd vissza. Átadtuk az ajándékokat, ő is átadta, s mondta, hogy fogyasszunk, és ami ott van elkészítve víz azt majd vigyük el. A búcsúzkodás után elvittük a fél literes üvegeket, s bepakoltuk a táskáinkba. 

Nálam 17 üveg víz volt, úgy mint a többieknél. Szállást az önkormányzat segítségével kaptunk, egy táborban. Egy egész faház a miénk volt amiben 2 szoba volt, minden szobában 8 ágy. Az egyik szobában maradtak a biciklik és a cuccok, a másikban pedig mi voltunk. Apa és Józsi elment szétnézni a környéken, mi pedig Csabával ott maradtunk. Kis idő múlva megéheztünk, s elmentünk ketten egy étterembe vacsorázni. Apáéknak szóltunk, hogy hova jöjjenek, s fél óra múlva csatlakoztak hozzánk. 

Megvacsoráztunk s visszamentünk a faházhoz. Lezuhanyoztunk, s mielőtt elaludtunk, előtte még beszélgettünk. Beszélgettünk a hazaérkezésünkről, s arról, hogy milyen jó lesz már majd otthon. Tudtam, hogy másnap már nem kell megállni sehol sem, mert a legközelebbi végvár már Eger volt, ami már a célt jelentette. Ma 129, 14 km-t tekertünk 5 h 58 perc alatt. Már több mint 1600 km-t tekertünk de én még nem voltam elfáradva, és a többiek is ezt mondták. 

Reggel eljött az utolsó nap, azaz augusztus 3-a. Ezen a napon, remélem csak egy kis időre válik szét a csapat, de kitudja mit hoz még majd a mai nap. A mai napra 100 km-t terveztünk. Hazafelé a Jászberény, Heves, Dormánd, Füzesabony, Maklár, Andornaktálya,(itt már szinte otthon voltunk) Eger útvonalon jöttünk. Délután kettőre kellett megérkeznünk Egerbe, de mivel még sok időnk volt, így elmentünk Dormándon ebédelni. Megebédeltünk, és indultunk tovább, ám egy kis idő múlva apa kapott egy defektet. Az utolsó 30 km-en lett egy defektünk. Miután ezt megjavítottuk, sietnünk kellett, hogy kettőre odaérjünk a Dobótérre. 

Maklárig még úgy ahogy gyorsan telt az idő, de Eger közelében a kilométerek egyre hosszabbnak, tűntek. Amikor megérkeztünk a Dobótérre, megállítottak az egri nők s elmondták, hogy a Dobótéren most berendeztek egy középkori vásárteret, és ránk terítettek egy köpenyt, amit régen a lovagok hordtak. Elkísértek minket a színpadig, ahol a alpolgármester fogadott minket. Átadott nekünk egy serleget, egy oklevelet és egy egri bort. A fogadás után találkoztunk a családunkkal, majd ezután nyilatkoztunk a rádiónak, s az újságírónak. 

Majd a közeli hozzátartozókkal, átmentünk egy közeli kerthelységbe ahol megünnepeltük a túra sikerét és azt, hogy újra itthon vagyunk, épen és egészségesen. Józsi még biciklivel hazament Kiskörére, mi pedig már autóval mentünk haza. A mai nap 123, 98 km-t tekertünk 6 óra alatt. 

A túra hossza az én órám szerint, 1757, 52 km volt, amit 13 nap alatt tettünk meg. Azért nem 14 mert az első napon csak délután indultunk el. Úgy gondolom, hogy a csapat nagyon jól összekovácsolódott,  megbíztunk egymásban, és nagyon jó barátságot kötöttünk egymással. 

Az első nagy túrám elég nehezen akart elindulni, mert a túra előtt két héttel focizás közben tönkre ment a bokám, amire 2-3 napig rá sem tudtam nagyon állni, és be volt dagadva. Az orvoshoz ezzel nem mentem le. Ez a sérülés az egész túrámon kísért, de már a végére csak akkor fájt amikor megütöttem. A túránk előtt nem sokkal megbetegedtem, s 38 fokos lázam volt. Lementem az orvoshoz, és megmondtam neki, hogy egy túrára fogok menni vasárnap. Ő erről leakart beszélni, de végül azt mondta, ha nem lesz lázam addigra akkor mehetek. Eljött a vasárnap reggel, s anya bejött hozzám s azt mondta, hogy mérjem meg a lázam. Ha van lázam nem mehetek. Kiment s megmértem a lázam s látom, hogy 38 fok. Nemsokára visszajött, s megnézte a lázmérőt. Csak 37,1-et látott, mert a lázmérőt leráztam. Adott egy szem gyógyszert s azt mondta majd még meglátjuk. 38 fokos lázzal végül is elindultam a nagy útra.

A túránk alatt nagyon sok emberrel találkoztunk, s mindenki segítőkész, kedves és érdeklődő volt velünk szemben. Romániában egy bolt előtt például több ember gyűlt körénk, és a végén már az egyik ember már a Németországban élő rokonaikról is rákezdett beszélni. Az utunk során sok biciklissel találkoztunk, akik közt voltak magyarok, németek, hollandok és még angolok is. Nem voltunk ellenségesek velük, és ők sem velünk. Elmondhatjuk azt, hogy az igazi biciklisek nem ellenségek egymással szemben, hanem barátok, néhány helyzetben pedig sorstársak. Ha ezt az utat autóval csináltuk volna meg nagyon sok természeti szépség mellett elmentünk volna, nem ismertünk volna meg ennyi embert, nem lett volna ilyen jó, és pár nap alatt végigjártuk volna a távot, és nem kaptunk volna ekkora élményt. Röviden ennyi volt a túránk, ami nekem az első volt de remélem nem az utolsó. Külföldön nem szerettem lenni, de szerintem azért mert ha az ember amikor idegen országban van, és nem beszéli a nyelvüket, akkor azért fél, mert nem érti meg a másik embert, és őt sem értik meg, és ez egy szorongást vált ki…

Ezennel szeretnék köszönetet mondani támogatóinknak, akik nélkül ez a túra nem jöhetett volna létre. 

A támogatóink pedig a következők:    

· Alpinkábel Kft.

· Westel

· Eger Város Önkormányzata

· Kisköre önkormányzata

